

Biblioteca Jd. Hucec  
SALA DE LECTURĂ

# OBORUL — UN VAD VECHI AL SPORTULUI BUCUREȘTEAN

Toamnă frumoasă în cartierul Obor! Toamnă adună, parcă, din grădini nu prea îndepărtate ale Bărgănelului, toamnă cu mii de culori în piețe, cu ștrângări dintotdeauna amatorilor de struguri, de pepeni dulci ca zahărul, de joacă citii ziua de mare! Aproape totul s-a schimbat, s-a înnoit, în cartierul din jurul gării Obor. Pofta de joacă, de sport, a rămas aceeași. Dacă nu chiar mai mare... Se bate mingea pe Baicului, pe toate străzile din preajma fostului stadion. Unirea Tricolor. Fotbalul, însă, nu mai e „rege”. A venit handbalul cu zecile lui de echipe școlare, au prins rădăcini gimnastica, inotul, voleiul, atletismul etc.



Talentata echipă de gimnastică a Școlii generale nr. 46 din Capitală

Cei care, cindva, fuseseră pitici la „Unirea Tricolor”, cei care — în ascuns — mai regretau fotbalul năvalnic de pe vechile maidane, și-au îndreptat copiii, nepoții, spre covorul noi săli de gimnastică din cartier, spre bazinul de inot, spre atrăgătoarele terenuri de sport. Meru agitată gară Obor are și acum, în dreapta, Școala generală nr. 64. Dar, cu un „pod” plin de talente gimnaste, cu un internat adică, amenajat cu grijă și dragoste la etajul de sus al școlii, spre a fi mai aproape de „covorul fermecat” al sălii.

sală de gimnastică și bazin de inot. Modernul complex sportiv se află în stînga „Gării de Est”, aproape deci de școala 64 la care învață actualii și viitorii campioni: Mariana Bratu — locul I, anul acesta, la individual compus, în campionatul de gimnastică al cluburilor sportive școlare (cat. 4), Mariana Silșteanu, Simona Păuca, Melania Rus, Eugenia Golea — componente ale lotului republican de gimnastică — junioare, Oana Gîrleanu, Nicoleta Enceanu, Augustina Bădea ș.a. Peste o sută de gimnaste pregătite cu pasiune, competență și răspundere de

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9904 | 4 PAGINI — 30 BANI | Miercuri 7 octombrie 1981

În vederea meciului de sîmbătă, cu Elveția

## LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL SE PREGĂTEȘTE INTENS

● IERI, COMPONENTII LOTULUI ȘI-AU STUDIAT ADVERSARIIL... PE MICUL ECRAN ● TOȚI CEI 20 DE JUCATORI SINT INTR-O PERFECTĂ STARE DE SĂNĂTATE ● DOBRIN REVINE DUPĂ TREI ANI ÎN RINDURILE „TRICOLORILOR” ȘI DOREȘTE SĂ-ȘI ADUCA CONTRIBUȚIA LA CALIFICARE

Ieri, i-am întîlnit pe „tricolori” în ambianța Snagovului. Acolo, lotul reprezentativ de fotbal își desfășoară pregătirile pentru meciul de sîmbă-

„tare”, cu conținut fizic-tehnic și o durată de 110 minute. După-amiază, „tricolorii” au revenit pentru cîteva ceasuri în Capitală, unde, la studioul de



Componentii lotului reprezentativ înaintea antrenamentului de ieri dimineață  
Foto: Dragoș NEAGU

tă, cu Elveția, în preliminariile C.M. Dimineață, selecționabili au efectuat un antrenament

televiziune, au vizionat scenențele din meciurile Elveția — Anglia, Norvegia — Elveția și Elveția — Ungaria, în scopul

Gheorghe NERTEA

(Continuare în pag. 2-3)

## UN FRUMOS SUCCES AL JUNIORILOR NOȘTRI LA C. M. DE FOTBAL DIN AUSTRALIA

● Prin victoria de ieri, cu 1-0 (1-0) asupra Coreei de Sud au sporit șansele de calificare în sferturile de finală ● Joi, ultimul meci din grupă, cu Italia

MELBOURNE, 6 (prin telefon). Invingînd Coreea de Sud cu 1-0, echipa de juniori a României și-a sporit șansele de calificare în sferturile de finală ale competiției.

Partida, atractivă, disputată, a fost urmărită de aproximativ 20 000 de spectatori.

Repriza întii a aparținut echipei noastre, care a făcut un joc de excepție. Tricolorii au profitat și de direcția vîntului, care a bătut puternic, și au dominat autoritar. În min. 6 au și înscris prin SERTOV. În un luf al fundasului advers Back-Soo. Acest gol avea să rămînă, pînă la urmă, singurul, dar foarte prețios, fiind golul victoriei. La o asemenea presiune exercitată de jucătorii români bineînțeles că s-au născut și alte ocazii de gol, ratate, însă, de D. Zamfir (min. 13 și 24) și Gabor (min. 42).

Laurențiu DUMITRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Înaintea debutului în cupele europene la polo

## DINAMO MIZEAZĂ MULT PE ATAC, IAR CRIȘUL ÎNCĂ NU ȘI-A GĂSIT CADENȚA

Primul turneu din cele șase pe care ni le oferă actuala ediție a campionatului național de polo s-a încheiat cu un clasament care reflectă, cu destulă aproximație, actuala ierarhie a valorilor poloului românesc. În frunte, cele două reprezentante ale țării noastre în competițiile europene, **Dinamo București** și **Crișul Oradea**, departajate de trei puncte, urmate — la cite un punct diferență — de **Voința Cluj-Napoca** și **Rapid București**, actuala deținătoare a titlului.



Adrian Nastasiu (nr. 4) încearcă să-l surprindă pe Florin Slăveci, dar Adrian Schervan îi închide „colțul scurt” (Fază din meciul Dinamo — Rapid 11-9)  
Foto: I. MIHĂICĂ

O primă concluzie după acest „maraton” organizat la bazinul **Dinamo** din Capitală (dacă pauzele dintre meciuri ar fi fost mai scurte, iar programul inițial stabilit de F.R.N. ar fi fost respectat întru totul, nu am fi avut nimic de reproșat): **eficiența sporită a echipelor din primul eșalon valoric.** Rapid, Voința și Triumf au o medie de aproximativ 8 goluri marcate pe meci, Crișul de 10 goluri și Dinamo de 14 (!). Faptul se datorează în mare măsură și noii maniere de arbitraj impusă de conducătorii partidelor, exprimată printr-o sancționare cit mai severă a jocului dur în apărare. A rezultat, firește, un număr sporit de situații de superioritate, care facilitează înscrierea golurilor. Desigur, în partidele în care s-au întîlnit echipe mai slab pregătite, spectacolul a avut de suferit, dar în aceeași manieră de arbitraj, meciul **Dinamo — Crișul (12-11)** ne-a oferit un polo de excepție, dovedindu-ne că atunci cînd jucătorii posedă o gamă mai largă de procedee tehnice și le folosesc din plin, aplauzele din tribună vin de la sine.

în vitrina clubului din șoseaua Ștefan cel Mare și cea de a 21-a cupă de campioni ai țării. Echipa lor ni s-a arătat preocupată aproape exclusiv de jocul ofensiv, mizînd aproape totul pe contraatac, acțiunile din care, în marea lor majoritate, fie că a înscris, fie că a obținut situații de „om în plus”. Ideea antrenorului Iuliu Capșa — „dacă în toate meciurile vom marca cel puțin un gol mai mult decît adversarii, ne vom atinge obiectivul propus” — este însă o armă cu două tăisuri. Ea poate avea șanse de reușită în fața unor echipe care joacă la fel de deschis, dar nu au loturi atît de omogene ca acela al dinamoviștilor și poate întîlni obstacole în fața unei formații care se apără ermetic și nu riscă prea mult în atac. Salutară, reîncadrarea în colectiv a portarului **M. Tudor** (deseori sancționat pentru absențe și indisziplină), care pare că ține cu orice preț (cu argumente serioase) să devină titular.

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 4-7)

Azi și mîine, noi etape în campionatul de hochei

## LA BUCUREȘTI: DUBLA CONFRUNTARE DINTRE DINAMO ȘI STEAUA

După „ediția” de la Miercurea Ciuc scria marilor dispute din hocheiul nostru se reia azi și mîine la București, cînd au loc două confruntări de vîrf între echipa campioană a țării, **Dinamo București**, și eterna sa rivală **Steaua**, clasată în sezonul trecut pe locul doi. La prima lor întîlnire din acest sezon, cele două formații au oferit, la Miercurea Ciuc, un meci foarte frumos, curat, fluent și cu multe și spectaculoase faze de poartă, la capătul căruia victoria a revenit dinamoviștilor (5-3), mai buni, mai realști în atac și siguri în apărare.

pe locul secund Steaua și apoi urmează Dinamo. Toate trei au același număr de puncte (12), dar sînt separate prin golaverajul direct. Este de așteptat că, avînd în vedere acomodarea cu jocurile din campionat, cele două echipe să se prezînte la un nivel superior valoric, ceea ce promite un spectacol deosebit.

Ce va fi acum la București în cele două jocuri de azi și mîine? În clasament situația este următoarea: pe primul loc se află S.C. Miercurea Ciuc,

Dubla partidă Dinamo — Steaua are loc pe patinoarul artificial „23 August” (ambele partide încep la ora 17) în cadrul etapelor a 8-a și a 9-a ale primei serii valorice din Divizia „A”, în care, tot azi și mîine, mai sînt programate două întîlniri, ambele la Miercurea Ciuc: **Avîntul Gheorgheni — Progresul Miercurea Ciuc** și **S.C. Miercurea Ciuc — Dunărea Galați**.

După campionatele naționale de tir și finalele „Daciadei”



## SPORTIVI-MODEL LA PISTOL, DAR ÎNCĂ MULȚI RESTANȚIERI LA PUȘCĂ

Campionatele naționale și finalele „Daciadei” pentru arme cu glonș au confirmat ierarhiile existente în ultima vreme în tirul nostru. Afirmația este valabilă cel puțin pentru două dintre probele fruntașe, pistol viteză și pistol standard: atît **Corneliu Ion** cit și **Ana Ciobanu** și-au dominat clar partenerii și au intrat fără emoții în posesia titlurilor de campioni. Dealtfel, fără mare greutate, se poate constata că **participările acestor doi mari sportivi români la toate competi-**

țiile interne și internaționale se soldează atît cu prezențe pe podium, cit și cu rezultate competitive. **Corneliu Ion** și **Ana Ciobanu** trag literalmente după ei pe colegii din probele de pistol viteză și pistol standard. Ce bine ar fi dacă și celelalte probe (pistol liber și pușcă liberă, cu deosebire) ar beneficia de existența unor astfel de sportivi-model!

Din păcate, acestea rămîn în restanță chiar dacă **Romulus Nicolescu** a dominat net toate întrecerile de pușcă 3x40 f, la care s-au alcătuit clasamente separate pentru probele în picioare și în genunchi. Cele șase titluri individuale și pe echipe stau măturate. Asemenea plăcute isprăvi sînt, însă, cam... rare și din partea lui **Nicolescu** și din a altor pușcași crediți pînă nu de mult cu calități și... speranțe. E adevărat că la recentele campionate naționale s-a putut constata un oarecare progres înregistrat la poziția în picioare (poziția-cheie a importante probe de 3x40 f): vreo 10 trăgători s-au ridicat la peste 370 p, alți cîteva depășind 380 p la poziția în genunchi. Dar... Vor fi, oare, repetate și mai ales îmbunătățite aceste performanțe, încă necompetitive pe plan internațional? Vor fi ele înregistrate în competițiile internaționale grele de mare responsabilitate? Nu de alta, dar acum două săptămîni pușcașii din echipa națională ne ofereau un duș rece la campionatele europene, care nu poate fi uitat atît de repede!

Opinăm că atmosfera de lucru din pregătire și din con-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)





